
2019年 度

第 2回 新潟県統一模試問題
<中 2志 望校判定 テス ト>

数

(50分 間 )

学

注  意

1 「始め」の合図があるまで,開いてはいけません。
2 問題は,1ページから6ページまであります。
また,問題用紙とは別に解答用紙が 1枚あります。
3 解答は,すべて解答用紙の枠内に書きなさい。なお,枠から大きく
はみ出した解答部分は採点されない場合があります。

4 解答用紙に区分コード,受験番号,氏名を下記の (例)に ならって
書きなさい。

「区分コード12受験番号3456」 の場合   「区分コード023受験番号06789」 の場合m冊 制 の

1欄
※数字は右よせで書 くこと。 ※先頭に「OJが付いている場合は,省略せずに書くこと。

5 「やめ」の合図があったら,す ぐにやめて,筆記用具をおきなさい。
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名
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〔1〕 次の(1)～⑩の問いに答‐えなさぃ。

(1)9-(-6)を計算しなさい。
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を計算しなさい。
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(8)右の図のように,∠ A=90° ,∠ B=50° ,

∠C=40° の△ABCが ある。△ PQCは ,

△ABCを ,点 Cを 回転の中心として,時計
の針の回転と同じ向きに回転移動したもので

ある。何度回転移動したものであるか,求め

なさい。ただし,360° 未満の角度で答えること。   B
(0しやψ〆メ

C
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(9)右の図は,三角柱の投影図である。この三角柱の体積

を求めなさい。
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⑩ ある市では, 自転車を有料で貸し出すレンタサイクル

事業を行うている。右の表は,その料金表である。例え

ば,4時間30分借りたときの料金は300円 となる。次の① ,

②の問いに答万なさい。  1鴨湖→吟 ――ら崎陶
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レンタサイクルの料金表

時 間 料 金

3時間まで 100円

以降 1時間ごとに 100円
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② 時間と料金の関係について述べた文として正しいものを,次のア～工から一つ選び,その符号
を書きなさい。

ア 時間は料金の関数であり,料金も時間の関数である。
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(2)等式 5(α +9b)=206 をαについて解きなさい。
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(3)右の表は,ある学級の生徒31人がゲームを行ったときの得点

を調べ,度数分布表にまとめたものである。次の①～③の問い

に答えなさい。

① この度数分布表の階級の幅を求めなさい。
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がある。直線で上に  、  ′

あり2点 A,Bか ら等しい距離にある点Pを ,定規とコン
パスを用いて作図しなさい。ただし,作図は解答用紙に行

い,作図に使った線は消さないで残しておくこと。
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〔3〕 右の図のように,関数y=子のグラフと直線ノ=―
=χ

が 2点 A, Bで交わっていて,点 Aの χ座標は-6である。

このとき,次の(1)～(3)の問いに答えなさい。

(1)点 Aの ソ座標を求めなさい。
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〔4〕 右の図のように,底面の半径が8 cm,高 さが6 cm,母線の

長さが10cmの 円すいがある。このとき,次の(1)～ (3)の問いに

答えなさい。ただし,円周率はπとする。
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二うの合同なおうぎ形に切り分ける。そのうちの一つのおうぎ形を倶1面とする円すいを,底面とな

る円を新たに準備してつくる。このときできる円すいの表面積を求めなさい。
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〔5〕 灰色ど白色の同じ大きさの正方形のタイルをたくさん用意した。これらのタイルを使つて,‐ 下の図

のように,灰色のタイルを1個‐おぃて,1番目の図形|と し,1番目の図形め左右と上の辺を囲むように,

自色のタイルを並べて大きな長方形―をつくって,2番目の図形‐とする。.さ らに:2番目の図形の左右
と上―の辺を囲むように,‐灰色のタイルを並べて大きな長方形をつくらて,3番目の図形とし,3番 目

の図形の左右と上の辺を自むように,自色のタイルを並べて大きな長方形をつくって,4番目の図形

とする。このよう.に して,灰色のタイルと白色のタイルを交互に使って大きな長方形をつくっていき,

5番目の図形,6番目の図形, 7番目の図形,・ t・ とする。このとき,次の(1)γ(3)の問い1.こ答えなさり
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(2)'次の○,②のF.3Jヽに答えなさい:| ‐  |    ‐

Q 4番 目の図形を―も―とに‐して5番 目の図形をつくるとき,
1個1数を答えなさい。
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次の①:②の問ぃに答えなさぃ。| : |‐・ ,ハタ11'あり瞑マぬタイルaヶ。ァィ響い
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金曇墨轟ち嘉:二:とメタィルと申色のタイリどちられ中多、使
われているか,i″ を用いて1答えなさいしただし,たは自然数とするも
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② 2々番目.(偶数番目)の図形には,反色のタイルと自色のタイルのどちらが,何個多く使われて

■いるか,たを用‐いて表しなさい。ただし, たは自然数とする:
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〔6〕 自動ミゝ ュが,同 じ条件のもと,あ るて定の速さで走る

場合について考える。自動車A,Bが それぞれ理ソリンを襲
消費したときに走った距離t辺皿とLズ , χと夕の関係を式に

表すと 動 車脳
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動 車引ま
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の図は,χ とッの関係をグラフに表したものである。こ、のとき,

次の(1)～に)の問いに答えなさい。

(1)自動車A, Bがそれぞれガソリンを10L消費したときに

走った距離の差を表す線分を,右の図の⑦～○から一つ選
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(3)ガソリンの料金をlLあ たり125円 とする。自動車A, Bがそれぞれ同じ距離を走ったときに消

費したガソリンの料金の差が10000円になるのは,何km走ったときか,求めなさい。協早A〔 写F≧θイ|‰齋l約二群II魔おザ鷲
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ソリンをχL消費したときに走った距離をノkmと すると,ノ はχに比例する。また, 自動車A, B,

Cがそれぞれ同じ距離を走ったとき,自動車 Cが消費したガソリンの量は,自動車A,Bが それぞ
れ消費したガソリンの量の平均と等しくなる。このとき: 自動車 Cについて,夕 をχの式で表しな
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